

奥巴马祝贺农历龙年新年

据新华社华盛顿1月19日电 (记者林静、易爱军)在农历新年来临之际,美国总统奥巴马19日发表声明,向世界各地欢度农历龙年新年的人们表达新年祝福。奥巴马说,他在夏威夷长大,至今仍记得每逢农历新年的兴奋之情,从节日游行、烟花爆竹到亲朋好友的聚会,农历新年一直是庆祝和希望的时刻。

奥巴马说,在农历龙年新年即将到来之际,祝愿所有欢度农历新年的人们在新年里平安幸福,事业兴旺,身体健康。

美国国务卿希拉里·克林顿当天也发表声明,向世界各地欢度农历新年的人们表达良好的祝愿。

希腊总统祝福中国龙年春节

1月19日,在希腊首都雅典,希腊总统帕普利亚斯(中)与中国儿童一起庆祝中国农历新年。

希腊共和国总统帕普利亚斯当晚致信中国驻希腊大使馆,并题写祝词,向中国人民致以新春的祝福。

新华社记者 刘咏秋 摄

美共和党总统竞选人佩里退选

据新华社华盛顿1月19日电 (记者杜静)美国共和党总统候选人、得克萨斯州州长里克·佩里宣布退出竞选,并表示支持前众议院议长纽特·金里奇作为本党总统候选人。

佩里去年8月宣布参选之初势头强劲,一度超越前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼,成为共和党阵营的领头羊。

美国舆论认为,佩里退选的主要原因是目前在即将举行预选的南卡罗来纳州民调中表现不佳,在南卡共和党选民中的支持率只有4%,排名倒数第一。南卡被认为是佩里扭转颓势的最后机会。

日延长自卫队参加维和行动期限

据新华社东京1月20日电 (记者吴谷丰)日本政府20日召开内阁会议,决定分别将自卫队参加海地、戈兰高地维和行动的期限延长1年和半年。

2010年1月,海地发生里氏7.3级地震,造成约30万人死亡,30多万人受伤。同年2月,日本向海地派遣了由约350人组成的自卫队维和部队,在联合国驻海地稳定特派团指挥下,参与地震灾后重建等活动。

萨科齐说法国可能提前从阿撤军

据新华社巴黎1月20日电 (记者彭博)法国总统萨科齐20日表示,在阿富汗士兵安全无法得到确实保证前,法国将暂停对阿富汗军队的援助行动。法国防部长隆盖即日将前往阿富汗视察,

将为传统的教科书市场带来一场变革

苹果发布全新电子教科书平台

1月19日,苹果公司在纽约举行产品发布会后,一名女士在展示装有iBooks2的平板电脑iPad。

当天,美国苹果公司在纽约古根海姆博物馆正式发布了全新电子教科书平台iBooks2,苹果公司声称这将为传统的教科书市场带来一场变革。

新华社/路透

科平台将为世界各国的学生带来更加丰富有趣的学习体验。他说,目前苹果平板电脑平台上已经拥有2万多个与教育相关的应用软件,全球应用于教育领域的苹果平板电脑已经超过150万台。

在当天的发布会上,苹果公司还发布了用于教科书写作和排版的电子书制作程序,并对网络公开课服务应用软件进行更多优化,教师通过该软件可以直接将笔记、作业以及通知发给学生。

苹果公司最新数据显示,截至2011年9月,苹果公司已经在全球售出4000万台平板电脑,销售额达253亿美元。苹果公司销售前三位的产品分别是手机、平板电脑和电脑。

新华社纽约1月19日电 (记者荣娟娟)美国苹果公司19日在纽约古根海姆博物馆正式发布了全新电子教科书平台iBooks2,这一创举将为传统的教科书市场带来一场变革。

此次发布的电子教科书平台可以让小学和中学的学生以触控的方式轻松地在苹果平板电脑IPAD上阅读教科书、看3D动画、互动视频,并且实时更新教科书的内容。苹果公司说,已经开始和美国知名教材出版社展开合作,中学电子教科书的定价将不会高于14.99美元。

苹果公司全球市场营销高级副总裁菲尔·席勒在产品发布会上说,全新的电子教

科平台将为世界各国的学生带来更加丰富有趣的学习体验。他说,目前苹果平板电脑平台上已经拥有2万多个与教育相关的应用软件,全球应用于教育领域的苹果平板电脑已经超过150万台。

在当天的发布会上,苹果公司还发布了用于教科书写作和排版的电子书制作程序,并对网络公开课服务应用软件进行更多优化,教师通过该软件可以直接将笔记、作业以及通知发给学生。

苹果公司最新数据显示,截至2011年9月,苹果公司已经在全球售出4000万台平板电脑,销售额达253亿美元。苹果公司销售前三位的产品分别是手机、平板电脑和电脑。

新华社/路透

科平台将为世界各国的学生带来更加丰富有趣的学习体验。他说,目前苹果平板电脑平台上已经拥有2万多个与教育相关的应用软件,全球应用于教育领域的苹果平板电脑已经超过150万台。

</